

## CÍL

V tomto sdělení naleznete klíčové informace o tomto investičním produktu. Nejedná se o propagační materiál. Poskytnutí těchto informací vyžaduje zákon, aby vám pomohlo porozumět podstatě, rizikům, nákladům, možným výnosům a ztrátám spojeným s tímto produktem a porovnat jej s jinými produkty.

## PRODUKT

### Moorea Fund - Climate Action RE

Société Générale Investment Solutions (Europe)

ISIN: LU2369747311

<https://investmentsolutions.societegenerale.lu>

Více informací získáte na čísle +352 47 93 11 1.

Toto sdělení (KID) bylo vypracováno dne 17 února 2025.

## O JAKÝ PRODUKT SE JEDNÁ?

**Typ:** Tento produkt je jedním z podfondu fondu Moorea Fund

**Doporučovaná doba držení:** Fond nemá datum splatnosti, ale za určitých okolností, jak je popsáno v prospektu Fondu, může být Fond jednostranně ukončen na základě písemného oznámení podílníkům při dodržení prospektu Fondu a platných předpisů.

**Cíl a investiční politika:** Podfond usiluje o dlouhodobé zhodnocování kapitálu (5 let) a vytváří pozitivní dopad na životní prostředí prostřednictvím investic do akcií emitovaných společnostmi, které působí v zelených ekologických aktivitách a vyvíjejí řešení a činnosti, které aktivně přispívají k environmentálnímu přechodu. Zelené ekologické aktivity zahrnují mimo jiné obnovitelné energie, energetickou účinnost, ekologickou mobilitu, ekologické budovy, udržitelnou vodu a zemědělství, oběhové hospodářství.

Za účelem dosažení tohoto investičního cíle bude Podfond investovat nejméně 90 % svých aktiv do akcií a rovnocenných cenných papírů společností se sídlem nebo vykonávajících svou hospodářskou činnost po celém světě (včetně rozvíjejících se trhů).

Podfond investuje nejméně dvě třetiny svých celkových aktiv do akcií emitovaných společnostmi se sídlem v rozvinutých zemích a až 20 % svých čistých aktiv do rozvíjejících se trhů, aby zajistil, že se rozvíjející se trhy nestanou nadměrnou součástí rizika podfondu. Za rozvíjející se trhy se považují země zahrnuté do referenční hodnoty MSCI ACWI. Všechny akcie investované do portfolia budou přezkoumány a analyzovány z hlediska ESG.

**Benchmark :** Podfond je aktivně spravován s odkazem na následující referenční hodnotu: MSCI ACWI. Referenční hodnota se používá jak pro porovnání výkonnosti, tak jako prostředí, ze kterého se vybírají cenné papíry. Upřesňuje se, že investiční rozsah v rámci indexu MSCI ACWI není pro investičního manažera závazný, neboť investiční manažer může vedle investičního rozsahu v rámci indexu MSCI ACWI vybrat 0 až 20 cenných papírů společností mimo index MSCI ACWI.

Referenční hodnota nemusí odpovídat cíli udržitelných investic podfondu, kterého se investiční manažer snaží dosáhnout uplatněním výše popsaného procesu udržitelných investic.

**Určeno pro retailové investory:** Retailoví klienti, profesionální klienti a způsobilé protistrany Finanční situace klientů s důrazem na schopnost nést ztráty: Schopnost investovat peníze na 5 let.

## JAKÁ PODSTUPUJI RIZIKA A JAKÉHO VÝNOSU MOHU DOSÁHNOUT?

### Ukazatel rizika



Nižší riziko ← → Vyšší riziko



**Ukazatel rizika předpokládá, že produkt budete držet tento počet let: 5. Prodej před koncem tohoto období výrazně zvyšuje riziko nižšího investičního výnosu či ztráty.**

Ukazatel souhrnného rizika vypovídá o úrovni rizika tohoto produktu ve srovnání s dalšími produkty. Udává, nakolik pravděpodobné je, že produkt ztratí hodnotu kvůli tržním pohybům nebo kvůli tomu, že vám nebudeme schopni zaplatit.

Zařadili jsme tento produkt do třídy 4 ze 7, což je střední třída rizik. Za určitých okolností se může stát, že k úhradě vzniklých ztrát budete muset vynaložit další částky. **Celková ztráta, kterou můžete utrpět, může podstatně přesáhnout investovanou částku.**

## JAKÁ PODSTUPUJI RIZIKA A JAKÉHO VÝNOSU MOHU DOSÁHNOUT? (pokračování)

### Scénáře výkonnosti

Uvedené scénáře ukazují, jak by si vaše investice mohla vést. Můžete je porovnat se scénáři jiných produktů.

Prezentované scénáře jsou odhadem budoucí výkonnosti na základě minulých poznatků o kolísání hodnoty této investice a nepředstavují přesný ukazatel. Váš výnos se bude lišit v závislosti na tom, jak si povede trh a jak dlouho budete investici/produkt držet.

**Počet let doporučené držby: 5**

**Investice = € 10.000**

**Scénáře**

		Pokud produkt odprodáte po 1 roce	Pokud produkt odprodáte po 5 letech
<b>Minimální</b>	Neexistuje minimální zaručený výnos. Je možné, že o investovaný obnos částečně či zcela přijdete.		
<b>Zátěž</b>	<b>Co můžete dostat zpět po odečtení nákladů</b> Průměrný výnos každý rok	<b>€4.950</b> -50,5%	<b>€4.170</b> -16,1%
<b>Nepříznivá</b>	<b>Co můžete dostat zpět po odečtení nákladů</b> Průměrný výnos každý rok	<b>€8.130</b> -18,7%	<b>€9.140</b> -1,8%
<b>Střední</b>	<b>Co můžete dostat zpět po odečtení nákladů</b> Průměrný výnos každý rok	<b>€9.970</b> -0,3%	<b>€13.160</b> 5,6%
<b>Příznivý</b>	<b>Co můžete dostat zpět po odečtení nákladů</b> Průměrný výnos každý rok	<b>€13.600</b> 36,0%	<b>€16.360</b> 10,3%

Graf zohledňuje veškeré náklady na produkt samotný, nemusí však zahrnovat odměnu, kterou platíte svému poradci či distributorovi. Dále nebere v úvahu vaši osobní daňovou situaci, která může návratnost taktéž ovlivnit.

Zátěžový scénář ukazuje, co byste mohli dostat zpět za extrémních tržních situací.

Unfavourable scenario: prosinec 2021 and prosinec 2024

Moderate Scenario: leden 2015 and leden 2020

Favourable Scenario: říjen 2016 and říjen 2021

## CO SE STANE, POKUD Société Générale Investment Solutions (Europe) NENÍ SCHOPEN USKUTEČNIT VÝPLATU?

Společnost není povinna vyplatit vám za vaši investici jakoukoli částku. Pokud by společnost byla zrušena, měli byste nárok na částku rovnou vašemu podílu na jejích aktiv po vyplacení všech věřitelů. Společnost nemá povinnost vyplatit vám jakoukoli částku ve vztahu ke kmenovým podílům. Na společnost se nevztahuje žádné kompenzační či záruční schéma. Pokud do ní investujete, musíte být připraveni podstoupit riziko, že přijdete o celou investici.

## JAKÉ JSOU NÁKLADY?

Snížení výnosu (RIY) ukazuje, jaký dopad budou celkové náklady, které platíte, mít na výnos investice, který byste mohli získat. Celkové náklady zohledňují jednorázové, průběžné a vedlejší náklady. Zde uvedené částky jsou kumulativní náklady produktu samotného pro tři různá období držby. Tyto výpočty představují odhady a mohou se v budoucnosti změnit. Upozorňujeme, že tyto náklady hradí společnost, přičemž výnos, jehož můžete dosáhnout, závisí na výkonnosti podílů společnosti. Neexistuje přímá vazba mezi cenou podílů společnosti a náklady, které hradí.

### Náklady v průběhu času

	Pokud produkt odprodáte po 1 roce	Pokud produkt odprodáte po 5 letech
<b>Celkové náklady</b>	<b>€800</b>	<b>€3.060</b>
<b>Roční dopad na náklady (*)</b>	8,0% každý rok	4,5% každý rok

(\*) Z toho plyne, jak náklady snižují vaše výnosy každý rok během období držby. Je zde například ukázáno, že pokud produkt odprodáte po doporučeném období tržby, bude váš průměrný roční výnos 10,2 % před zohledněním nákladů a 5,6 % po něm.

**Tabulka č. 2: Složení nákladů**

<b>Jednorázové náklady</b>		<b>Pokud produkt odprodáte po 1 roce</b>
Vstupní náklady	Dopad nákladů, které uhradíte při zahájení investice. Toto je maximální částka, kterou uhradíte. Je možné, že bude nižší.	5,0%
Výstupní náklady	Dopad nákladů, které uhradíte při ukončení investice, jakmile nastane okamžik její splatnosti.	-
<b>Průběžné náklady</b>		
Správcovské poplatky a jiné administrativní či provozní náklady	Dopad poplatků, které si každý rok účtujeme za správu vaší investice.	2,3%
Transakční náklady v rámci portfolia	Náklady na koupi a prodej investic, které vlastní dílčí fond (odhad založený na nákladech předchozího roku).	1,1%
<b>Vedlejší náklady</b>		
Výkonnostní poplatky	Neplatí se žádný výkonnostní poplatek.	0,0%

## JAK DLOUHO MÁM INVESTICI DRŽET? MOHU SI PENÍZE VYBRAT PŘEDČASNĚ?

Doporučená doba držení je nejméně 5 let. Můžete požádat, aby si některé nebo všechny své peníze kdykoliv.

## JAKÝM ZPŮSOBEM MOHU PODAT STÍŽNOST?

Pokud si chcete stěžovat na produkt či na chování jeho tvůrce, můžete podat písemnou stížnost přímo společnosti na adrese Compliance Department 11, avenue Emile Reuter L-2420, Lucembursko či e-mailem na adrese [contact.sgpwm@socgen.com](mailto:contact.sgpwm@socgen.com) i prostřednictvím e-mailové stránky <https://investmentsolutions.societegenerale.lu>. Pokud si chcete stěžovat na osobu, která vám poskytuje poradenství či prodává produkt, nejprve se v této věci obraťte přímo na ni.

## JINÉ RELEVANTNÍ INFORMACE

V závislosti na tom, jak tyto podíly kupujete a prodáváte, je možné, že budete hradit jiné náklady včetně makléřské provize, poplatků obchodních platforem a kolků. Distributor vám dle potřeby poskytne další dokumenty.

Další dokumentace včetně výročních a meziročních výkazů společnosti a zpráv podávaných regulátorům je k dispozici na stránce společnosti na adrese <https://investmentsolutions.societegenerale.lu>.

Výpočty nákladů, výkonnosti a rizika v tomto sdělení klíčových informací se řídí metodologií plynoucí z pravidel EU.

Minulé výkony naleznete zde: <https://investmentsolutions.societegenerale.lu>, počet použitých let je 2 let.

Předchozí výpočet výkonnostních scénářů naleznete zde: <https://investmentsolutions.societegenerale.lu>